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Зелений та екотуризм є одним з ключових напрямків 

розвитку туризму в багатьох європейських країнах, і державна 

підтримка відіграє важливу роль у його успіху. Державні органи 

влади та інші відповідні органи, активно заохочують розвиток і 

просування екотуризму. 

Розглянемо підтримку держави в розвитку зеленого та 

екотуризму на прикладі Словенії. Держава активно заохочує розвиток і 

просування екотуризму, визнає важливість сталого туризму та 

активно створює стимули для його розвитку, держава надає 

фінансову та правову підтримку створенню екологічно чистих готелів, 

ресторанів та екскурсій. 

Деякі конкретні заходи: 

1. Допомога та субсидії для підприємців, які бажають 

розвивати сталий зелений та екотуризм. Виділяють дотації на 

встановлення систем енергоефективності, використання 

відновлюваних джерел енергії та застосування екологічно чистих 

технологій, фінансує розвиток інфраструктури для сталого туризму. Ці 

фінансові стимули приваблюють підприємців та заохочують до 

впровадження екологічних заходів. 
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2. Правова підтримка та регулювання. Держава створює правову базу 

для сприяння розвитку сталого туризму, застосовує спеціальних норм і 

правил щодо екотуризму. Сюди входить прийняття спеціальних правил 

і норм для зеленого та екотуризму, що регулюють використання 

природних ресурсів, збереження біорізноманіття, поводження з 

відходами та утилізацію відходів та забезпечення екологічно безпечних 

практик у туристичній галузі. 

3. Програми підтримки та консультування. Державні органи влади 

надають консультаційні послуги та програми підтримки туристичним 

операторам, які бажають розвивати сталий зелений туризм. Це включає 

надання інформації про екологічні стандарти та найкращі екологічні 

практики, маркетингову підтримку та допомогу в проходженні 

процедур сертифікації сталого розвитку. 

4. Залучення громади. Держава заохочує залучення громади до 

розвитку сталого зеленого туризму, сприяє розвитку партнерських 

відносин між туристичними операторами та місцевими громадами, 

надає можливість місцевому населенню брати участь у туризмі, 

розвивати свій бізнес та збільшувати свої доходи. Це забезпечує взаємну 

вигоду для обох сторін і дозволяє туристам насолоджуватися 

автентичними та унікальними продуктами, які пропонують 

місцеві жителі. 

5. Просування та маркетинг. У Словенії уряд активно просуває 

сталий зелений туризм в країні та за кордоном. Проводяться 

маркетингові кампанії, відвідуються туристичні виставки та заходи, 

розробляються медіа-матеріали та веб-сайти для залучення туристів до 

зеленого туризму в Словенії. 

6. Законодавчі та регуляторні заходи, прийняті урядом Словенії, 

спрямовані на сталий розвиток туризму та захист природних і 

культурних цінностей країни. Уряд встановив правила і норми для 

будівництва туристичних курортів з метою сприяння 

енергоефективності та використанню відновлюваних джерел енергії. 

Вони включають вимоги до теплоізоляції будівель, встановлення 

сонячних панелей і використання енергоефективних систем освітлення 

та опалення. На рівні держави є заборона спекуляції, особливо в 

природних і культурних зонах. Це захищає незаймані природні 

ландшафти і зберігає оригінальний характер туристичних напрямків. 

Заборона спекуляції полягає в наступному. Уряд контролює планування 

та охорону природних ландшафтів, які є основним туристичним 
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ресурсом. Це захищає унікальне біорізноманіття та екосистеми і 

дозволяє туристам отримати доступ до території, поважаючи при цьому 

захист природних ресурсів. У деяких районах певні види діяльності, що 

завдають шкоди навколишньому середовищу, можуть бути заборонені. 

Також це стосується захисту культурної спадщини , яка є важливою 

частиною зеленого туризму. Уряд надає фінансову підтримку для 

відновлення та захисту історичних і культурних пам’яток, музеїв, 

художніх галерей та інших культурних установ. Це дозволяє туристам 

насолоджуватися багатою культурною спадщиною країни, а також 

сприяє розвитку туристичного сектору. 

7. Сприяння екологічній освіті та відповідальному споживанню. 

Словенська влада визнає важливість екологічної освіти та 
відповідального споживання для розвитку сталого зеленого туризму. 
Для підтримки таких програм та ініціатив впроваджується екологічна 

освіта для туристів .Це включає в себе навчання за допомогою 
екскурсій, конференцій і семінарів, які знайомлять туристів з 
принципами біорізноманіття, екосистем і сталого розвитку. Такі 
програми допомагають підвищити обізнаність та розуміння важливості 

збереження природи та екосистем. Також держава сприяє поширенню 
інформації про свідоме споживання серед туристів та туроператорів. Це 
включає в себе надання інформації про екологічно чисті продукти та 
послуги, розуміння етичних підходів при купівлі та виборі житла, що 

підтримує сталу діяльність. Така інформація допомагає туристам 
робити усвідомлений вибір, стимулює розвиток екологічно дружнього 
бізнесу та зменшує негативний вплив туризму на довкілля. 

Державна допомога включає фінансову підтримку, створення 
спеціальних програм, пільги для зеленого сільського туризму. Ці заходи 
сприятимуть розвитку зеленого туризму, підвищенню якості послуг та 
створенню сприятливого середовища для залучення туристів. 
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